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Rippikoulutyö 23.5.2020

Hyvä rippikoululainen ja huoltajat,
Kiitos siitä, että olette yhdessä kanssamme mukautuneet muuttuneeseen tilanteeseen. Nyt otetaan varovaisia askeleita kohti avoimempaa kanssakäymistä muidenkin kuin perheenjäsenten kanssa. Toivon mukaan tämä suunta jatkuu turvallisesti ja turvallisena.
Kovasti on leirit meillä riparityöntekijöillä mielessä ja tämä kotikirje tuokoon ajatuksiamme ja terveisiämme teille sinne koteihin.
Pyrimme toteuttamaan leirit mahdollisimman turvallisissa olosuhteissa. Tämä tarkoittaa erilaisia muutoksia leirin käytännöntilanteisiin, niistä enemmän leirivarustekirjeen yhteydessä leirien lähestyessä. Seuraavassa tähän hetkeen tärkeitä ja huomioitavia asioita:


1) Ennen leiriä:

Etukäteistehtävät
Tehtävävihko on jaettu to 14.5. rippikoululaisille ja tehtävien ohjeet löytyvät sieltä. Tehtävien tekemiseen tarvitaan mobiilin tai tietokoneen internet-yhteys. Tehtävät kannattaa tehdä vähitellen vaikka aihealue kerrallaan ettei tule viimetingan kiire. Koska leirimme ovat nyt  1 vuorokauden lyhyempiä eikä etukäteistapaamisia ole, on tehtävävihkossa useamman aihealueen tehtäviä. Voi olla, että aikuisen tuki on tarpeen tehtävien loppuun saattamisessa. Vastaukset kirjoitetaan tehtävävihkoon, joka palautetaan ti 30.6. mennessä kirkkoherranvirastoon, samassa suljetussa kirjekuoressa osallistujakortin kanssa. Oma leiripappi / nuorisotyönohjaaja vastaa mielellään kysymyksiin.

Merkinnät
Monilta puuttuu vielä merkintöjä. Niitä voi jälleen hakea messuista 1.6. alkaen joka sunnuntai klo 10 kirkosta, jossa myös ohjeet istumaetäisyyksistä. Materiaalin hakemisesta to 14.5. saa yhden merkinnän, jonka voi kotona merkitä korttiin merkinnällä ”X materiaalin haku”.
Riskiryhmäläiset 
ovat yhä vielä riskiryhmäläisiä. Siksi kannattaa käyttää harkintaa ja muistaa, että leirille osallistuminen on huoltajien vastuulla, huoltajien kanssa käydyn yhteisen harkinnan pohjalta.


2) Leirin aikana:

Riskiryhmäläisten yöpyminen
Koronasta johtuva tilanteen takia riskiryhmäläisille tai niille, joilla on kotona riskiryhmäläinen, yöpyminen tapahtuu kotona. Asiasta sovitaan oman leiripapin kanssa. 

Saunominen
Yhteissaunominen korona-aikana on tauolla. Päivittäinen hygienia hoidetaan muulla järjestelyllä.

Iltaohjelmat ja vapaa-ajan toiminta toteutetaan ilman kontaktileikkejä. 
Leirimessu ja ehtoollinen
Noudatamme piispainkokouksen ohjeistusta viettää leiriryhmänä ehtoollinen leirimessussa leirin aikana. 

Vierailupäivä
Tänä vuonna vierailupäivät leireillä jäävät väliin eli niitä ei ole. 



3) Leirin jälkeen:

Kynttiläkirkkoon osallistuu 3.leiri osallistuu 19.8. klo 18 ja sen lisäksi tilaisuuteen osallistuvat kaikki ne, joilta puuttuu merkintä Kynttiläkirkosta.

Konfirmaatiopäivän rippiralli 
Konfirmaation jälkeen on leirihenkilökunta kiertänyt perinteisesti rippirallikierroksen sitä erikseen toivoneiden leiriläisten luona. Tänä vuonna toivottelemme hyvää juhlapäivää konfirmaatiossa ja pidättäydymme rippirallikierroksilta.
Puuttuvia messumerkintöjä ehtii vielä hakea leirin ja konfirmaation välisinä pyhinä. Messua vietetään joka sunnuntai pääkirkossa klo 10.
Näillä terveisin toivotamme teille perheille oikein hyvää loppukevättä. Ollaan yhteydessä, soitellen tai meilaten.

Pidetään huolta toisistamme, muistetaan turvavälit kodin ulkopuolella liikkuessamme ja hyvä käsihygienia!
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